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Iskolánk létesítését – Kada Elek polgármester kezdeményezésére - a városi 
törvényhatóság 1909. július 31-i közgyűlése határozattal mondta ki.  
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Előszó 
Szeretettel köszöntöm a Kada Elek Közgazdasági Szakközépiskola 
2012/2013-as tanévének befejezése alkalmából az évkönyv olvasóit. 
Leegyszerűsítettem, régi megszokott nevén neveztem az iskolát, mert 
egy hónapja még úgy tűnt, megszűnik a Kecskeméti Humán Középiskola 
elnevezés, s 5 éven belül másodszor is nevet változtatunk: Észak-Bács-

Kiskun Megyei Szakképző Iskola Kada Elek Közgazdasági 
Szakközépiskolája. Most úgy tűnik, ez leghamarabb egy év múlva, vagy 
egyáltalán nem következik be. A középiskolák újabb átszervezése, a 
2012-es Nemzeti Alaptanterv, az új szakképzési törvény, a Klebelsberg 
Intézményfenntartó Központ létrehozása sok-sok törvényi és jogi 
változást eredményezett ebben a tanévben, de a diákok, szülők számára ez remélhetőleg nem 
jár majd észrevehető nehézségekkel. A tanulóknak továbbra is tanulniuk kell, a tanárainknak 
pedig tanítani. A változások elsősorban az iskolavezetést állítják új feladatok elé. 2017-től 
újra kötelező lesz szakmai érettségi vizsgát is tenni, az érettségiért 50 óra közösségi 
szolgálatot is kell végezniük a diákoknak, s előreláthatólag több felsőoktatási intézményben is 
a bejutás feltétele lesz az emelt szintű érettségi. Az érettségi utáni szakképzés struktúrája is 
változik, akik szakközépiskolából jelentkeznek OKJ-képzésre, azoknak rövidebb ideig tart 
majd a szakmai bizonyítvány megszerzése. Sajnos utoljára indíthattunk akkreditált felsőfokú 
szakképzést (pénzügyi szakügyintéző), amely hosszú évek óta a legnépszerűbb és a 
legpiacképesebb szakmánk volt. A közgazdasági szakmacsoportos képzés mellé visszahozzuk 
az ügyviteli szakmát, kereskedelem-marketing üzleti adminisztráció szakmacsoportos osztályt 
nem indítunk 2013-tól. Az OKJ-képzésben pénzügyi-számviteli ügyintéző, vállalkozási és 
bérügyintéző illetve ügyviteli titkár képzéseket hirdetünk, tehát az iskola továbbra is a 
legjobbat próbálja kihozni a lehetőségekből tanulói számára.  
2012 szeptemberében indítottuk először az angol-magyar két tanítási nyelvű osztályunkat, 
akik borzasztóan jól érzik magukat iskolánkban, 14-en voltak közülük Spanyolországban,  
5-en pedig szeptembertől három hónapig Portugáliában fognak tanulni egy hosszabb 
csereprogram keretében. Összesen 8 diákunknak nyílik erre lehetősége. A Comenius 
programnak köszönhetően idén Spanyolországba és Hollandiába utazhattak tanulóink.  
Ebben az évben összesen 589 tanuló járt iskolánkba, a tanulmányi eredményetekről szóló 
bizonyítvánnyal mindenkinek magának, ill. szüleinek kell elszámolnia. Észrevehetően nőtt a 
bukások száma, ami nem jó. Kevesebb a versenyeredmény, a nyelvvizsga, az igazán motivált 
tanulók száma, de a szorgalmas diákok elegendő tudást kapnak a szakmai boldoguláshoz.  
Az iskolai közösség jó, az év fontosabb programjain (gólyatábor, gólyavetélkedő, fordított 
nap, szalagavató, ballagás, utolsó tanítási nap) remélem jól éreztétek magatokat. Évről évre 
cserélődnek a színjátszós diákok, de aki ide jelentkezik, annak személyisége biztos, hogy jó 
irányban változik. Sárosi Gábor nagyon hasznos szabadidő eltöltési lehetőséget kínál a 
diákszínjátszásra vállalkozóknak.  
Iskolánk 103. évét zártuk, Kada Elek, aki a létrejöttét 1911-ben szorgalmazta, pont száz évvel 
ezelőtt, 1913-ban halt meg. Májusban mindig az ő tiszteletére rendezzük meg a Kada-hetet, 

amelynek tantárgyi és sportversenyein az idén is sok diák vett részt. Egy másik jubileumot is 
szeretnék megemlíteni: 40 év hosszú szolgálat után nyugdíjba megy Eifert Ferencné tanárnő, 

aki a számvitel, könyvvitel, üzleti gazdaságtan karizmatikus tanára volt. Köszönjük, hogy 
igényességével, szakértelmével ennek az iskolának a hírnevét öregbítette. 
Ilyenkor év végén már mindenki fáradt, a pihenés jól jön diáknak is tanárnak is. Szép nyári 
élményeket kívánok valamennyiünknek. 
 

Körmöczi Bulcsú 

intézményegység-vezető 
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Falu Rita 
KADA-DÍJAS tanuló gondolatai 

A legelső kadás élményem a nyílt nap volt. Emlékszem, épp aznap 
tartották egy másik iskolában is, ahová szintén elmentem. Az volt 
előbb, utána egyből azt gondoltam, hogy oda megyek. Aztán nem 

sokkal később, mikor beléptem a Kadába, a színes, jól 
megszerkesztett és áttekinthető szórólapok, a szervezés, a jól 
felszerelt informatika termek és a taniroda egyből levett a lábamról, 
azt mondtam: Ide jövök! És így is lett. Szerencsére. A központit is 
ebben az iskolában írtam, utána örömmel láttam, hogy a felvettek 
listáján szerepel a nevem.  

Mivel kis iskolából jöttem, ahol minden évfolyamon csak egy 

osztály volt, nyolcadik osztályban nagyon féltem a középiskolától. 
Sok osztálytárs, több emelet, lépcsők, rengeteg ajtó, sok tanár. A 
beiratkozás után azonban tudtam, hogy jó helyen vagyok, valahogy 

éreztem azt a „pluszt”, ami miatt hirtelen eltűnt minden félelmem. 
És ez a tanév kezdetét követően sem változott meg. Azóta csak úgy 
repdestek az évek felettünk.  
Nagyon tetszettek a szakmai tantárgyak az első két évben: a 
viselkedéskultúra és a kommunikáció. Az itt töltött négy év alatt 
rengeteg elméleti és gyakorlati tudásra tettem szert tanárainknak 

köszönhetően, amely nemcsak számomra – aki közgazdász pályára szeretnék majd lépni -, hanem azok 

számára is hasznos és értékes, akik egészen más irányban indulnak tovább. Hisz: „ Az élet egy nagy 
utazás...Lehet, hogy ugyanannál a megállónál szállunk fel, de más irányban megyünk tovább.” 

 Nagyon tetszett az is, hogy a tanárok rokonszenve, szakértelme – és olykor szigora – mellett a 

szórakozásnak is teret ad az iskola. Rengeteg program volt, amelyek erősítették bennünk a „kadás 
érzést”, és picit kizökkentettek bennünket a tanulásból.  
Az én egyik kedvenc tantárgyam az utolsó két évben tanult elméleti gazdaságtan. Ennek talán az volt az 
oka, hogy már akkor is tudtam, hogy ebben az irányban megyek tovább. De azért lássuk be: 
túlnyomórészt inkább Kovácsné Nagy Etelka tanárnő személyisége és szakértelme fogott meg. Bár 
sokszor kemény kritikával illetett minket, akik versenyen indultunk, utólag mindig tudtuk, hogy ez a 
kritika építő jellegű. Jelentősek voltak még az itt töltött éveim alatt a gépírásórák is, amelyeket Nagyné 
Gál Gabriella tanárnő tartott. Néhány versenyen is részt vehettem, egy-két jó eredményt is bezsebeltem 

az ő áldozatos segítségével. Persze a versenyek előtt mégsem azt vártam a legjobban, hogy vajon milyen 
eredményeink születnek, hanem a „szabad programot”, amikor lehetett csacsogni Gabi nénivel, aki az 
ilyen versenyek mellett más programokkal is színesítette a diákéletet. Ilyen program volt például a 
Parlament-látogatás, ami azóta is felejthetetlen emlék számomra, sokszor felidézem az ott töltött időt.  
Nem bántam meg, hogy ide jelentkeztem és utólag sem fogom! Az iskola kitűnő alapot nyújtott további 

tanulmányaimhoz, ami különösen fontos, hisz - ahogy az iskolai alapítványunk is tartja – „Amit ifjú 
korunkban vetettünk, azt aratjuk később”.   
Mindemellett végig hű maradhattam önmagamhoz, a nagy tanulói létszám ellenére sem éreztem magam 
„személytelennek”, amitől eleinte féltem. Úgy gondolom, végzős társaim nevében is mondhatom, hogy 
mindannyiunk számára hasznos volt az itt töltött négy-öt év. Biztos vagyok benne, hogy az iskola pozitív 
irányba „épített”, formált bennünket. 

 Falu Rita 

12. a osztályos tanuló 
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Eifert Ferencné  
Sidó Zsuzsanna 1973 – 2013 

Tartalmas, eredményekben gazdag, szép életpálya 
fordulópontjához érkeztünk. 40 év egy munkahelyen. A 
tanárnő a Kada Elek Közgazdasági Szakközépiskolában 
kezdte a tanítást a Marx Károly Közgazdaságtudományi 
Egyetemen szerzett tanár B szakos diploma megszerzése 
után l973-ban, s most 2013-ban innen vonul 

nyugállományba. 

Generációkat vezetett be a statisztika és a számvitel 
rejtelmeibe, diákok ezreit juttatta el a sikeres érettségi 
vizsgáig. Sok százan neki köszönhetik, hogy a szakmai 
képzés magasabb szintjein, főiskolán és egyetemen 
könnyen vették az akadályokat. Az országos tanulmányi 
versenyek döntőjében rendre sikeresen szerepeltek 

tanítványai. Sokan gyermekeik képzését is 
rábízták.  

Meghatározó egyénisége volt a tantestületnek 
munkaközösség-vezetőként, szaktanárként, 
osztályfőnökként és kollégaként is. 
Lelkiismeretes, pontos munkájával, szakmai 
igényességével, következetességével példát 
mutatott mindenkinek. Az iskola életébe aktívan 
bekapcsolódott, részt vett a tantestületi, iskolai 
rendezvényeken. Mindig azt nézte, hogyan lehet 
hasznos tagja a közösségnek, hogyan segíthet 

másoknak. A hosszú évek során megőrizte 
szellemi frissességét, szakmai érdeklődését, 
kíváncsiságát, lelkesedését. A három gyermek 
felnevelése, a sok-sok családi teendő és 
nehézség megoldása mellett nyitott maradt 
társai gondjai iránt is. Derűs személyisége 
hiányozni fog. 

Kívánom, hogy erőben, egészségben, családi 
boldogságban folytatódjon élete. Találjon sok 
örömet a leendő unokákban, őrizze meg széles 
körű kulturális érdeklődését, olvasson továbbra 
is sokat, járjon színházba, s látogasson meg 
bennünket minél gyakrabban.  

 

 

Szeretettel:  

Kovácsné Nagy Etelka 
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Végzős osztályfőnökök emlékezései 
Végzős osztályfőnökként arról írni, hogy 
milyen volt az osztályom és a velük eltöltött 
négy esztendő, nagyon nehéz feladat, hiszen 
ennyi idő alatt számtalan közös, szép élmény 
született. 
Négy évvel ezelőtt tudtam meg, hogy ősszel 
új osztályom lesz, örömmel, kíváncsisággal 
vártam, hogy majd a gólyatáborban 
megismerjük egymást. Kedves gyerekarcok 
fogadtak – huszonöt lány és öt fiú, erős női 
dominancia – gondoltam és éreztem, hogy jól 
megleszünk egymással. Vidám kezdet volt, 
ami végig velünk maradt. Nevetések a szünetben, néha órákon. 
 Szívesen emlékszem vissza a gólyabálra és a gólyavetélkedőre, amire a gyerekek egy sajátos 
Shrek feldolgozással készültek.  A vetélkedőn nem mi győztünk, de nem bántuk, a lényeg a 
részvétel volt és nem a győzelem. 
A gólyabál után dolgos hétköznapok, évek következtek, melyeket minden évben egy 
kirándulás aranyozott be. Én osztályfőnökként ezeket az alkalmakat szerettem legjobban, mert 
ilyenkor nyílt alkalom arra, hogy tanárként más oldaláról ismerjük meg a gyerekeket, és a 
gyerek is meglássa a tanárában az embert. Nagyon jó szívvel gondolok vissza a parádsasvári, 
a szentendrei és a kunadacsi kirándulásra, ahol rengeteg szép kép készült, sokat nevettünk, 
közösen főzőcskéztünk és az ország szép tájait is bejártuk. 
Az órákat a Kadában szinte mindig tanulással töltöttük, mert azt szerettem volna, hogy 

nyelvvizsgával a kezükben jobban boldoguljanak az életben. Szerettem volna, ha megértik a 
munka és a tanulás fontosságát, és később ebből profitálnak. 
A legnehezebb év vitathatatlanul az idei volt: a szalagavatós tánc próbái, a ruhapróbák, a 
felvételi jelentkezés, a ballagási előkészületek és végül az érettségi. Szerintem a ballagás a 
legfelemelőbb pillanat egy osztályfőnök életében, mert végignézve búcsúzó osztályán, 
megláthatja azt, hogy a gyermekként ideérkezett diákból hogyan lett a szeme előtt érett felnőtt 
ember. 

Zárásként – így a közös út végére érve – elmondhatom azt, hogy örülök a találkozásnak, és 
annak, hogy ezt a rögös utat együtt jártuk be. Mindenkinek sikeres érettségi vizsgát és 
tartalmas, szép életet kívánok. 

Nyáriné Orbán Hajnalka 

 a 12. a osztályfőnöke 
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Emlékezés 
Mint minden osztályfőnök, én is vegyes érzelmekkel 
vártam a beiratkozás napját. Milyenek lesznek? Kedvesek, 
mosolygósak, csendesek, elevenek, összetartóak, 
széthúzóak, szófogadók, nehezen kezelhetők? A 
gólyatáborban már tudtam, hogy jó osztályom lesz, 
jókedvű, megbízható, összetartó csapat. Nem csalódtam, az 
első megérzésem helyes volt. 
Ma délután leültem egy percre a 21-es teremben, és sorban 
jutottak eszembe a szép pillanatok: a sikerek, egy jó felelet 
vagy hibátlan dolgozat, a versenyeredmények és a nagyon 
sokára, de végre megszülető nyelvvizsgák. Azután 
eszembe jutottak a nehézségek is, a noszogatások, a 
konfliktusok, a „gyerekek, ezt meg kell csinálni, kérek 
önként jelentkezőt” kezdetű osztályfőnöki órák. Képek 
villantak fel. Az 1. óráról örökké elkésők mintha most 
lépnének be az ajtón, az első padban zajlik a kártyacsata, a konnektorba bedugva melegszik a 
hajvasaló, vagy éppen egy mobiltelefon foglalja el a helyét. (Lehet, hogy az iskola 

villanyszámlájának negyedét nekünk kellett volna fizetnünk?) Csoportkép a Mátrában: kisfiúk 
és kislányok - de hiszen mi vagyunk a képen, „te jó ég, így néztünk ki?”. A gólyaműsor 
videóján így 3 év után jót nevettünk, de mennyit kellett rá készülni, nem volt egyszerű feladat 
összehozni a műsort. (Micimackó azóta is nehezen ébred fel.) Az osztálykirándulások: 
kalandpark és kalandpark, a múzeumlátogatás is inkább akadályfutásnak tűnt, és a végén 
minden vízszintes felületen megpihentünk. A március 15-i műsor: sikerült mindenkit bevonni 
a munkába, s lám kiderült, mindenkiben egy színész veszett el. Néhány tényleg tehetséges 
színészpalánta és táncos országos elismerést is kapott. A fordított napok: még Bulcsú bácsival 
szemben is helyt álltunk a malomban, és csocsóban verhetetlenek vagyunk. Köszönöm az ügt. 
versenyek legjobb helyezéseit, így én is sikeresnek érezhettem magamat. A szalagavató: 
meghitt pillanat volt, sírtunk, nevettünk, és óriási siker volt a charleston. (Csak a hajnali 
próbák ne lettek volna!) S a hétköznapok: készültek, nem készültek, már megint meg akarják 
úszni, mindenki alszik, csak egy ember figyel, most kell kitenni a 18-as karikát. Tablókép: 
már nem kisfiúk és kislányok, szépek, okosak, felnőttek. Elmennek. Hiányozni fognak. 
A gólyatábortól a ballagásig sok vidám pillanatunk volt, a nehézségekre pedig már nem is 
emlékezem. Igazán szerencsésnek mondhatom magam, hogy 30 különböző egyéniségű, 
értékes ember osztályfőnöke lehettem. 
Remélem, hogy Nektek is felejthetetlen lesz ez az együtt töltött 4 év. Kívánom, hogy 
mindenkinek sikerüljenek a tervei, s az álmaitok váljanak valóra! 
 

 

Hirman Judit  

a 12. b osztályfőnöke 
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Náluk jó volt osztályfőnöknek lenni 

Ezek a gyerekek nem csupán a 
tanítványaim voltak, annál jóval 
többet jelentett nekem ez az osztály.  
Első perctől fogva akartam, hogy ne 
csak szép emlék legyen az itt eltöltött 
négy év, hanem hasznosan is teljen. 
Együtt festettük ki az osztálytermet, 
igényesen feldíszítettük, nekünk volt 
az egész iskolában a legjobb 
tantermünk. Négy éven át gyűjtöttük a 
papírt, a palackot, a kupakot, ebből 
voltak a soron kívüli kirándulások, 
múzeum- és kiállításprogramok, a 
korcsolyázás, a sárkányhajózás. 

Minden évben részt vettünk a cserekapcsolatok projekt napjain, malmoztunk a külföldi és 
kadás diákokkal egyaránt. Tizedikes korunkban a karácsonyi vásárért fogtunk össze, még a 
fiúk is lelkesen készítették és árulták a termékeket.  Mindenre be tudtam őket lelkesíteni, 
együttműködőek, segítőkészek voltak, még a péntek 7. órai matematikakorrepetáláson is 
mindig ott voltak. Zokszó nélkül jöttek velem mindenhová, amit kitaláltam: templomokba, 
túrákra, libegőre. Emlékezni fogok a „lopott” biciklitúrás elázásunkra, az éjszakai túránkra, a 
nagy palacsintasütésekre, a nőnapokra.  
Közben egy kicsit „család’ lettünk. Alig volt hangos szó, veszekedés, vita köztünk, bár én 
néha azért morogtam a matekdolgozatok vagy a tanulmányi eredmények láttán. Később már 
csak rácsodálkoztam az önállóságukra, büszkén dagadtam, mikor dicsérték őket, és jó érzéssel 
vettem tudomásul, ahogy ezek a gyerekek a szemem láttára váltak felnőtt emberekké. Volt 
köztük megbízható jó eszű, okos, de nemtörődöm, szorgalmasan, becsületesen dolgozó 
tanuló, lusta munkakerülő, vagány, szókimondó, félszeg, visszahúzódó diák, de egy se volt 
tiszteletlen sem a tanáraival sem velem vagy az osztálytársaival. 
Olyan értékes, nyíltszívű  fiatalokat engedek el, akiket nagyon megszerettem, és akiket 
kedveltek a kollégáim is. Náluk nem volt teher osztályfőnöknek lenni. Örömmel megyek el 
még egy érettségi utáni kirándulásra is velük. 

Kiss Róbertné Rívó Erika  
a 12. c osztályfőnöke 
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Szeretem a kihívásokat 
Igen. Amikor 2008-ban az igazgató megkérdezte, 
hogy elvállalom-e a NYEK-es osztály vezetését, 
megörültem a lehetőségnek, hogy középiskolai 
osztályom lehet. Közölte, hogy nem lesz könnyű 
feladat, erre én azt válaszoltam: „Szeretem a 
kihívásokat!”. Kedvelem azokat a gyerekeket, 

akikben van élet, akiknek van véleményük, és azt 
el is mondják, akik kiállnak a vélt vagy valós 
igazukért, akik hangot adnak érzéseiknek.  
Így 5 év után azt mondhatom, jól döntöttem, 
amikor vállaltam az osztályfőnökséget. Volt 
részem mindenben a napi kihívások során. 
Próbáltam következetesen, pozitív és negatív 
megkülönböztetés nélkül nevelni valamennyi tanulómat. A tanárok megfigyelései szerint az 
osztály olyanná lesz, amilyen az osztályfőnök. Ezt elfogadom, mert szerintem a személyes 
példamutatásnak van legnagyobb nevelőereje. Igaz, én nem törtem össze padot, nem késtem 
rendszeresen az órákról, és hagytam tanulni a többieket. Igyekeztem Makarenkó szellemében 
dolgozni: „Követelek tőled, mert tisztellek!” És ez a tisztelet, azt gondolom, kölcsönös volt. 
Szerencsére nagyon sok fékezhetetlen agyvelejű emberke került az osztályba, és közülük 
sokan értéknek tekintették a tudást, az érvényesülés feltételének a tanulást. Az osztály 
túlnyomó többsége önbecsülésnek nem volt híján már kilencedikben sem. A gólyavetélkedő 
megnyerése szinte természetes volt mindenki számára, és sokszor elhangzott, hogy mi 
vagyunk a legjobbak. Ha nem is a legjobbak, de mindig dobogósok voltunk a tanulmányi 
versenyben, bár egy-két kivételtől eltekintve mindenkinek voltak „antitantárgyai”. 
Mindenkinek volt olyan pozitív tulajdonsága, amellyel a közösség javát szolgálta.  
Elmélkedhetnék azon, vajon milyen értékeket sikerült átadnom, hogy mennyire volt hatékony 
az ötévnyi nevelés, de soha nem volt rám jellemző, hogy a múlton merengjek. Csak a jövő 
minél jobb megtervezése érdekében érdemes a múltat elemezni! “Az élet csak úgy érthető, ha 
visszatekintünk, de csak úgy élhető, ha előrenézünk.” (Soren Kierkegaard) Éljetek! 
Köszönöm, hogy Ti voltatok az első középiskolás osztályom. 

Rakonczai János  
a 13. d osztályfőnöke 
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Gólya élmények: gólyatábor 
2013. augusztus 27-31. 
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Első éves élményeink 
 

Akik azt hiszik, hogy tanulás közben nem lehet szórakozni, azok iratkozzanak be a 9. d-be. 

Velünk mindenféle kellemes dolog történt az első évben. 
Mindjárt a gólyatábori élményekkel kezdjük, ahol tanáraink vízbe borítgattak bennünket, az 
éjszakai túrán palacsinta hozzávalókat öntöztek ránk, tehát kapásból megtanultuk értékelni a 
száraz ruhát. A nagyok szivatásától féltünk jobban, aztán megtapasztaltuk, hogy ebben Erik 
bá a király a Kadában, akinél akár 5-ször is át kell öltözni a tesiórán, ha rendetlenséget 
hagyunk az öltözőben. Anyáink is köszönik, hogy most már ruhát is tudunk hajtogatni. 
Arra is hamar rájöttünk, hogy Hoksza tanárnő igazi vaslédi, Nagy Ildikó egy diktátor, annyit 
diktál, hogy nem győzünk írni.  A mi első évünkben szinte minden az angolról szólt. Még az 
osztályfőnöki órákon is angolul szólalt meg Irina tanárnő, néha már álmodni is angolul 
álmodtunk. Hat angoltanárnak kellett megfelelnünk, akik mind másként motiváltak 
bennünket. Andrew rendszeresen eljátszotta a szituációkat, lovagolt, énekelt, asztal alá bújt, 
hogy megértsük a szöveget. Irina tanárnő hajtott bennünket rendesen: becsöngetéskor már 
felelésre készen kellett állni, annyi feladatot adott az órán s otthonra, hogy nem győztük. 
Balogh tanár úr sokszor járt a kútra, mert szerinte olyan sötétek vagyunk, hogy vödörrel kell a 
világosságot a fejünkbe hordani. Orbán Hajnalka szerint nagyon cukik vagyunk. 
 

Azt mi magunk is érezzük, hogy rengeteget gyarapodott a tudásunk, a cserekapcsolatokban 
feszélyezés nélkül boldogultunk. Egy életre szóló élményt nyújtott 15 évesen a diákcsere 
program. 14-en voltunk Spanyolországban, 2-en Hollandiában, s szeptembertől 5 
osztálytársunk tanulhat 3 hónapig Portugáliában. Az angol nyelv lett életünk 
legmeghatározóbb része. Már ezért megérte a Kadába jönni. 
 

Úgy érezzük, gyorsan eltelt ez az év, sok volt az újdonság, a megismernivaló. Élveztük a 
ping-pongozási lehetőséget, a karácsonyi terülj-terülj asztalt, tetszett a síelés, az 
osztálykirándulás, a fiúk díjazták az utolsó strandnapot, mert minden kadás lányt 
megnézhettek fürdőruhában is. Bármennyire meglepő, mi várjuk a 10. osztályt, mert jó volt itt 
9 hónapig újoncnak lenni.  
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Gólyaélmények: gólyavetélkedő 
2013.október 26. 
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Gólyaélmények: gólyaműsor 
2013.október 26. 
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Gólyaélmények: gólyaeskü 
2013.október 26. 
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Gólyaélmények: eredményhirdetésre várva 
 

 

Gólyaélmények: tanítási óra 
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Ballagás 
2013. május 4. 
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A közös munka megérdemelt eredménye 
 

"Az iskola dolga, hogy megtaníttassa velünk, hogyan kell 

tanulni, hogy felkeltse a tudás iránti étvágyunkat, hogy 
tanítson minket a jól végzett munka örömére és 
izgalmára, hogy  megtanítson szeretni, amit csinálunk, és 
hogy segítsen megtalálni azt, amit szeretünk csinálni."  

Szent-Györgyi Albert 

Már a 11. évfolyamon fürkészve 

figyelem, kik azok, akik szemében ott 

csillog a szakmai tantárgyak iránt érzett 

szeretet, kik azok, akik ösztönösen 

gazdasági szemlélettel gondolkodnak, s 

kik azok, akik képessé válhatnak arra, 

hogy a 12. évfolyamon bizonyítani is 

tudják a szakma iránti szeretetüket. 

Ennek legnagyobb megmérettetése a Szakmai Érettségi Tantárgyak Versenye. Ebben az 

évben is iskolánk három tanulója jutott az országos döntőbe, melyre tantárgyanként 

országosan 30 főt hívnak be. Ez a verseny nagy kihívást jelent tanárnak és diáknak egyaránt. 

Rohács Fanni (12. c) 16., Kozma Szabina (12. c) 24. helyezést ért el marketing alapismeretek 

tantárgyból, és Digner Anna (13. d) 28. helyezést ért el közgazdasági 

alapismeretek (üzleti gazdaságtan) tantárgyból. 

 

Mi kell egy ilyen kimagasló eredményhez? Tehetség, ambíció, akarat, 

szorgalom, adottság, kitartás és egy kis tanári segítség. Hiába azonban 

az átadott szakmai tudás, tapasztalat, ha nincsenek olyan diákok, akik 

mindezt befogadják.  

Örülök, hogy idén is szép eredményeket értünk el, és öregbítettük a 

Kada hírnevét. 

Kívánom mindhárom diákunknak, hogy kitartó munkájuk meghozza a gyümölcsét, sikeresen 

felvételizzenek  felsőoktatási intézménybe és kamatoztassák eddig megszerzett tudásukat. 

 Tóthné Vig Andrea 

 szaktanár 
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Tanulmányi versenyek eredményei 
Országos eredmények 

A Szakmacsoportos Szakmai Előkészítő Érettségi Tantárgyak Versenyen Kereskedelmi és 
marketing alapismeretek tantárgyból 
16. helyezést ért el: 
Rohács Fanni Felkészítő tanára: Tóthné Vig Andrea  
24. helyezést ért el: 
Kozma Szabrina Felkészítő tanára: Tóthné Vig Andrea  
 

              
 

A Szakmacsoportos Szakmai Előkészítő Érettségi Tantárgyak Versenyen Közgazdasági 
alapismeretek (üzleti gazdaságtan) tantárgyból 
28. helyezést ért el: 
Digner Anna Felkészítő tanára: Dobozy Gyöngyi   
 

A SZAKE által szervezett az „Örökségünk ’48” országos történelem vetélkedőn  

2. helyezést elért csapat tagjai: 
Guttyán Éva 12. b, Kiss Nikolett 12. b, Karóczkai Balázs 13. d 

 Felkészítő tanáruk: Nagy Ildikó  
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A SZAKE által szervezett az „Örökségünk ’48” országos történelem vetélkedőn  

 7. helyezést elért csapat tagjai: 
Domján Dalma 11. a, Gubányi Kata 11. a, Bátor Gellért 11. a 

 Felkészítő tanáruk: Nagy Ildikó 

A SZAKE által szervezett Európa vetélkedőn 

7. helyezést elért csapat tagjai: 
Kobela Lilla 11. b, Tegez Ákos 11. b, Lukács Laura 11. b 

 Felkészítő tanáruk: Schneiker Imre  

A Zalai Matematika Tehetségekért Alapítvány által szervezett Kenguru Nemzetközi 
Matematikaversenyen 
13. helyezést ért el: Gazdik Donát 10. d  Felkészítő tanára: Lázár Györgyné 

A 2013. évi gépíróbajnokságon  
7. helyezést ért el: Hörcsög Nikolett Tünde 13. d  

10. helyezést ért el: Falu Rita 12. a  

19. helyezést ért el: Pekár Erika 11. a  

3. helyezést ért el: Fekete Bettina 14. ü   

15. helyezést ért el: Gusztos Veronika 14. ü 

Felkészítő tanáruk: Nagyné Gál Gabriella  

A 2013. évi szövegszerkesztő bajnokságon 

2. helyezést ért el:  
Pekár Erika 11. a 

A dr. Radnay Béla halálának 50. évfordulója 
alkalmából rendezett prezentációs versenyen  

1. helyezést elért csapat tagjai: 
Pekár Erika 11. a, Hörcsög Nikolett 13. d, Hajdú 
Henrietta 10. b, Kenderák Zsanett 11. a  

A dr. Radnay Béla halálának 50. évfordulója alkalmából rendezett gépírásversenyen  
2. helyezést ért el: Hörcsög Nikolett Tünde 13. d   

A dr. Radnay Béla halálának 50. évfordulója alkalmából rendezett gyorsírásversenyen 
1. helyezést ért el: Pekár Erika 11. a 

2. helyezést ért el: Kenderák Zsanett 11. a 

3. helyezést ért el: Patik Lilla 11. a  Felkészítő tanáruk: Nagyné Gál Gabriella 

A Teöreök Aladár országos szövegszerkesztő versenyen 
1. helyezést ért el: Pekár Erika 11. a Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella  

A Teöreök Aladár országos gépíróversenyen 
3. helyezést ért el: Hörcsög Nikolett 13. d Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella  
1. helyezést ért el: Kis Loretta 13. p Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella  
2. helyezést ért el: Steiner Anita 13. p Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella  
5. helyezést ért el: Kis Orsolya 13. p Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella  
7. helyezést ért el Deák Adrienn 13. p Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella  

A Teöreök Aladár országos gyorsíró versenyen 
1. helyezést ért el: Pekár Erika 11. a Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella  
2. helyezést ért el: Kenderák Zsanett 11. a Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella  
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Regionális eredmények 

A Katona József Könyvtár, a British Council Hungary és az Europe Direct Bács-Kiskun 

Megyei Európai Információs Pont által meghirdetett „Európa ifjú költője” műfordító 
versenyen 

II. helyezést ért el és különdíjat kapott: 
Lerner Nikolett 13. d Felkészítő tanára: Kitajeva Irina   

Megyei eredmények 

A Bibó István Gimnázium által szervezett Implom József Helyesírási Versenyen  
3. helyezést ért el: Süveges Fanni 10. c Felkészítő tanára: Pappné Sziklahegyi Éva   

A Gróf Koháry István Történelem Versenyen 2. helyezést ért el és a történelem OKTV-n 

második fordulóba jutott: 
 Szakolczai Laura 12. a Felkészítő tanára: Détári Csaba   

A Mategye Alapítvány által szervezett Zrínyi Ilona Matematikaverseny megyei fordulóján 
3. helyezést ért el: Bodor Mátyás 9. d Felkészítő tanára: Kiss Róbertné Rívó Erika   
3. helyezést ért el: Homoky Dániel 13. d  Felkészítő tanára: Akócsiné Patkós Erzsébet 
Az 1. helyezést elért csapat tagjai: 
Bodor Mátyás 9. d  Szenek Fanni 9. a  Hatvani László 9. d 

Az 1. helyezést elért csapat tagjai: 
Homoky Dániel 13. d  Mácsai Alexandra 12. b Deák Áron Balázs 12. b 

 

A Nemes Tihamér Országos Informatikai Tanulmányi Versenyen 2. fordulóba jutott: 
Fekete Flóra Márta 11. d  Felkészítő tanára: Szabó Tibor  
Nagy Ildikó 10. d  Felkészítő tanára: Rakonczai János  

A Zalai Matematika Tehetségekért Alapítvány által szervezett Kenguru Nemzetközi 
Matematikaverseny megyei fordulóján 
1. helyezést ért el: Gazdik Donát 10. d  Felkészítő tanára: Lázár Györgyné 

2. helyezést ért el: Szenek Fanni 9. a  Felkészítő tanára: Kiss Róbertné Rívó Erika  
3. helyezést ért el: Barna Bence 10. a  Felkészítő tanára: Fuchsné Walter Magdolna  
4. helyezést ért el: Balogh Andrea 9. a  Felkészítő tanára: Kiss Róbertné Rívó Erika  
2. helyezést ért el: Balasi Dániel 9. d  Felkészítő tanára: Kiss Róbertné Rívó Erika  
4. helyezést ért el: Bodor Mátyás 9. d  Felkészítő tanára: Kiss Róbertné Rívó Erika  
7. helyezést ért el: Hardi Henrietta 9. a  Felkészítő tanára: Kiss Róbertné Rívó Erika  
8. helyezést ért el: Kocsi Tímea 10. d  Felkészítő tanára: Lázár Györgyné  
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2. helyezést ért el: Sikari-Kovács László 12. d  Felkészítő tanára: Lázár Györgyné  
2. helyezést ért el: Vass Levente Antal 11. b  Felkészítő tanára: Akócsiné Patkós Erzsébet  
3. helyezést ért el: Szatmári Béla 12. b  Felkészítő tanára: Fuchsné Walter Magdolna  

Az OTP által a Takarékossági Világnap alkalmából szervezett Junior "Kisokos” versenyen  

1. helyezést elért csapat tagjai: 
Homoky Dániel 13. d  Antal Zita 13. d Digner Anna 13. d 

Doba Mirtill 13. d Sebestyén Ágnes 13. d  Felkészítő tanáruk: Dobozy Gyöngyi 
 

 

Az OTP által a Takarékossági Világnap alkalmából szervezett Junior "Kisokos” versenyen  

5. helyezést elért csapat tagjai: 
Deli Andrea 12. b Horváth Enikő 12. b  Kiss Nikolett 12. b 

Rózsa Dóra 12. b Varga Tünde12. b Felkészítő tanáruk: Hirman Judit  

 
Városi eredmények 

A Bolyai János Gimnázium által szervezett Városi Középiskolás Német Nyelvi Versenyen 
7. helyezést ért el: Máté Veronika10. b Felkészítő tanára: Feketéné Balogh Mónika  

A Katona József Gimnázium által szervezett német fordítási versenyen 
4. helyezést ért el: Lerner Nikolett 13. d  Felkészítő tanára: Feketéné Balogh Mónika  

A Malom Központ által  szervezett Malom Bajnokságon 
1. helyezést ért el: Andor Erik 12. c   
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Sporteredmények 

A Humán Középiskola lány kézilabdacsapata a Diákolimpia megyei döntőjén a IV. 

korcsoportban 3. helyezést ért el. A csapat Kadás tagjai: 
Baranyi Vanessza 9. c 

Domján Dalma 11. a 

Faragó Laura 11. d 

Sebestyén Ágnes 13. d 

Téti Kitti 9. b 

Vizi Annamária 9. d 

Kovács Dorina 12. b 

Kovács Szabina 12. b 

Kozma Izabella 12. d  

Felkészítő tanáruk: Borbély Erik

Országos Atlétika Diákolimpián hármasugrás versenyszámban 5. helyezést ért el: 
Kovács László  Felkészítő tanára: 11. d Borbély Erik 

Az Atlétika Megyei Csapatbajnokságon gerelyhajítás versenyszámban 2. helyezést ért el az 
iskola csapata, melynek tagjai:  
Süveges Fanni  10. c,  Földházi Lilla  9. b, Petrás Barbara 10. b 

  Felkészítő tanáraik: Borbély Erik és Rapcsányi István  
Atlétika Megyei Csapatbajnokságon távolugrásban 3. helyezést ért el: 
Molnár Ivett 9. c Felkészítő tanára: Rapcsányi István  

Az Atlétika Megyei Csapatbajnokságon lány svédváltó versenyszámban 2. helyezést ért el: 
Molnár Ivett 9. c Felkészítő tanára: Rapcsányi István  
Az Atlétika Megyei Csapatbajnokságon fiú svédváltó versenyszámban 3. helyezést ért el: 
Zombori Attila 11. a,  Sutus-Juhász Tamás 11. d,  László Imre Alex 11. d, 

Kürtösi Viktor 12. d Felkészítő tanáraik: Borbély Erik és Rapcsányi István  
A Megyei Atlétika Diákolimpián 100 m síkfutás versenyszámban 2. helyezést ért el: 
Molnár Ivett 9. c Felkészítő tanára: Rapcsányi István  
A Megyei Atlétika Diákolimpián 100 m távolugrásban 2. helyezést ért el: 
Molnár Ivett 9. c Felkészítő tanára: Rapcsányi István  
A Mezei futóversenyen megyei 3. helyezést ért el: 
Kökény Lilla 12. a  Felkészítő tanára: Rapcsányi István  

A Mezei futóversenyen megyei 3. helyezést ért el: 
Lele-Szűcs Renátó 10. a Felkészítő tanára: Rapcsányi István  
A Megyei Atlétika Diákolimpián 100 m síkfutás helyezést ért el: 2. helyezést ért el: 
Molnár Ivett 9. c Felkészítő tanára: Rapcsányi István 

A Megyei Atlétika Diákolimpián távolugrásban 2. helyezést ért el: 
Molnár Ivett 9. c Felkészítő tanára: Rapcsányi István 

A Megyei Diákolimpia Atlétika gerelyhajítás versenyszámban 1.helyezést ért el: 
Földházi Lilla 9. b Felkészítő tanára: Rapcsányi István 

A Megyei Diákolimpia Atlétika gerelyhajítás versenyszámban 2. helyezést ért el: 
Süveges Fanni 10. c Felkészítő tanára: Borbély Erik 

A Megyei Atlétika Diákolimpián távolugrás versenyszámban 4. helyezést ért el: 
Kovács László  Felkészítő tanára: 11. d Borbély Erik 

A Megyei Atlétika Diákolimpián 200 m síkfutás versenyszámban 2. helyezést ért el:  
Zombori Attila 11. a Felkészítő tanára: Rapcsányi István 

A Megyei Diákolimpia Atlétika 3000 m síkfutás versenyszámban 2. helyezést ért el:  
Lele-Szűcs Renátó 10. a Felkészítő tanára: Rapcsányi István  

Az Országos Diákolimpián birkózásban 1. helyezést ért el: Aszódi Rita 10. a  
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A másság elfogadása 
A világ sokféle, sokszínű – és mindannyian mások vagyunk. Mégis vannak, akik néhány 
szempontból jobban kilógnak a többi ember, az átlag vagy az egészségesek sorából. 
Gondoljunk csak a színes bőrűekre, a fogyatékkal élőkre vagy bármelyik kisebbség 
képviselőire! A velük való találkozást, a helyzetek adta megfelelő viselkedést, toleráns 
magatartást bizony nem árt gyakorolni…  

Iskolánkban ebben a tanévben két alkalom adódott erre.  

Orsós Zsolt, a szolidaritás nagykövete látogatott el először hozzánk, a 11. d-ben tartott egy 

beszélgetést, majd csörgőlabda játékos testnevelésórát. Zsolt ötéves kora óta vak. Zöldhályog-

betegség miatt vesztette el a látását. Humorral, öniróniával mesélt életéről, hogy milyen nehéz 
volt megtanulnia látás nélkül élni, a világban boldogulni, és szeretetteljes közvetlenséggel 
ismertette meg a diákokat egy nem látó életének mindennapos nehézségeivel, fájdalmas 
hiányaival. Mindezek mellett komoly példát is mutatott, kitartásról, szorgalomról és 
önbizalomból is: hisz 11 éves kora óta csörgőlabdázik, komoly sikereket ért el ebben a 
sportban, Európa-bajnok, Világkupa-győztes, szerepelt már a világ három legjobb góllövője 
között. Ezt a sportot próbálták ki vele diákjaink, bekötött szemmel, a látás nélküli 
kiszolgáltatottságot modellezve a tornateremben. Tetszett a játék, a diákok kedvet kaptak a 
folytatáshoz, gyakorláshoz is. És hogy mi volt a kezdeményezés legnagyobb pozitívuma? 
Hogy testközelből lehetett átélni az élményeket, megtapasztalni az elfogadást, kipróbálni, 
hogy jó egy látássérülthöz érni, hogyan kell átvezetni a zebrán, és lehetett kérdezni, és őszinte 
válaszokat kapni, hiteles, tiszta forrásból. Zsolt tovább végzi munkáját, várjuk az érdeklődő, a 
lehetőségre nyitott osztályok jelentkezését!  

Második programunk az immár öt éve megrendezésre kerülő Szemléletváltó nap volt, az 
Értelmi Fogyatékosok Nappali Intézményével. Negyvennél több diákunk vett részt a 
munkában, járt el intézménylátogatásra, vett részt az előkészítő megbeszéléseken, 
csapatépítésen. Húsz fogyatékkal élőt fogadtunk, zenéltünk, kézműveskedtünk és zumbáztunk 
velük a tornateremben, nyújtva ezzel felejthetetlen pillanatokat nekik. Nagy öröm számunkra, 
hogy 15 kilencedik évfolyamos tanuló folytatja az ettől a tanévtől bevezetésre került 
közösségi szolgálatot a partnerintézményben, ők így az érettségire bocsájtás feltételeit 
teljesíthetik segítő munkájukkal.  

Reméljük, hogy jövőre még többen kapnak kedvet, és gyakorolják közösségben, egymást 
segítve a másság elfogadását, a rászorulókon segítés néha embert próbáló, de sokszor 
felemelő érzését.  

 Sebestyén Mária  
ifjúságvédelmi felelős 
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Rendkívüli osztályfőnöki óra 
2012. december 
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Spanyolországban jártunk 
 

Ebben az évben a cserekapcsolat egyik helyszíne Spanyolország volt. Először a spanyol 
diákok jöttek hozzánk vendégségbe. Mi, újoncok különös izgalommal vártuk őket: megértjük-

e egymást, tetszik-e nekik majd a vendégszeretetünk. A magyar ételekre néha bizalmatlanul 
néztek, szokatlan volt, hogy olyan hangosan és gyorsan beszélnek, hogy nem lehet tudni, 
mikor beszélgetnek vagy épp vitatkoznak. Kecskeméten nekik a fürdő tetszett a legjobban, 
mert náluk csak strand és tengerpart van.  
Kiutazáskor az első élmény sokaknak az utazás volt, hiszen néhányan még soha nem repültek. 
Mikor megérkeztünk, ők már ismerősként, szívélyesen vártak minket, addigra összeszokott 
csapat voltunk. 

Mi minden tipikus spanyol ételt megkóstoltunk, rengeteg szép helyre, városba elvittek 
minket: Salamaca, Madrid, Medina. A programok, a vendéglátás kifogástalan volt. Mi sokkal 
jobban beszéltünk angolul, mint ők vagy szüleik, de gesztusokkal felszabadultan hidaltuk át a 
nyelvi akadályokat. Próbáltunk egymásnak néhány spanyol, illetve magyar szót is 
megtanítani, ami többnyire kudarcba fulladt. Gyorsan megállapították, milyen nehéz a magyar 
nyelv. 

A búcsúzás volt a legnehezebb, mert tudtuk, hogy valószínűleg nem látjuk többet egymást, de 
titkon mindenki bízik abban, hogy egyszer talán még újra összejövünk új barátainkkal. 
Minden Spanyolországba utazó diák nevében mondhatom, hogy ez örökre szóló, felejthetetlen 

élmény volt számunkra. Spanyolország csodálatos hely! 
Tóth Kitti 9.d 
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Hollandiában jártunk 
2013. május 21-28. 
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Kada-napok 
Versenyek: 2013. április 15-18. 
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Szemléletváltó nap 
2013. április 16. 
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Fordított nap 
2013. április 19. 

 

 
 

 

 



Évkönyv  2012-2013 

 

 37 

Fordított nap 
2013. április 19. 
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Vezesd őket, utat ne tévessz, s magadhoz mindig hű maradj, 
mert élen állsz, és messze látszol, sose feledd: példa vagy! 

Nagy László 

Iskolánk tanárai és technikai dolgozói 
 Zsámboki Anna Körmöczi Bulcsú  
 igazgató intézményegység-vezető 

 Bende Anna Akócsiné Patkós Erzsébet 
 igazgatóhelyettes  intézményegységvezető-helyettes 

Tantestületünk tagjai 
 

Andrew J Chandler 

Arany Tünde  
Balogh Tibor 

Bangó László 

Baranyai Ágnes 

Borbély Erik 

Détári Csaba 

Dobozy Gyöngyi 
Domokos Annamária 
Eifert Ferencné 

Faragó Károly 

Feketéné Balogh Mónika 

Fuchsné Walter Magdolna 

Gecse Ildikó 

Hadi Endre István 

Hirman Judit 

Hoksza Ildikó  

Horváth Attila 

Horváth Attiláné 

Horváth Róbert 
Kabáczy József 
Kiss Róbertné Rívó Erika  
Kitajeva Irina 

Kontra Éva  
Kovács Ágnes 

Kovács István 

Dr. Kovács Zoltán 

Kovácsné Nagy Etelka 

Kökényné Miklós Izabella 

Lázár Györgyné 

Magony Andrea 

Nagy Ildikó 

Nagy János 

Nagyné Gál Gabriella 

Nyáriné Orbán Hajnalka 

Pácsáné Kiss Anikó 

Pappné Sziklahegyi Éva 

Péczeli Józsefné 

Rácz Hajnalka 

Rakonczai János 

Rapcsányi István 

Sárosi Gábor 
Sebestyén Mária 

Szabó Katalin 

Szabó Tibor 
Szappanos Benedek 

Szedlák Ágota 

Taskovics Gyöngyi 
Torday László 

Tóthné Vig Andrea 

Virág Zoltán 

 
Technikai dolgozók 

 

Mesterné Pethő Klára  Pap József Tari Bettina 
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Tantestületi kirándulás 
2012. szeptember 20-21. 

 

Gasztro csata 
2012. október 26.  
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„Induljunk vígan és remélve 

A boldog, szép jövő elébe 

Miénk a hely a nap alatt, 
Míg szívünk bátor és szabad.” 

(Juhász Gyula) 
 

Iskolánk érettségiző tanulói 
 

12. a 
 

Osztályfőnök: Nyáriné Orbán Hajnalka 
Érettségi elnök: Sikó Dezső 

 

 

Almási Zoltán 

Bajnóczi Andrea 

Balla Bernadett 

Barta Nikolett 

Csaba Róbert 
Dicső Brigitta 

Domokos Bence 

Falu Rita 

Gabnai Noémi 
Gyarmati Katalin 

Halász Judit 
Holló Szabina 

Kálvin Márk 

Kánisz Kitti 
Keresztesi Alexandra 

Kiss Alexandra 

Kökény Lilla Edit 
Major Heléna 

Palotai Barbara 

Parrag Marianna 

Pintér Erika 

Polgár Alexandra Tímea 

Prikkel Dóra 

Rebek Adrienn 

Song Diána Erika 

Szabó Aletta 

Szegedi Vivien 

Varga Dávid 

Virág Andrea 

Vörös Boglárka
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„Sokféle módon távozhatunk. 
Néhány ember kezet ráz, mások integetnek. 

Néhányan szeretik a nagy öleléseket. 
Aztán vannak, akik nem akarnak elmenni, 

Amíg valaki nem mondja nekik: kifelé.” 

(Született feleségek c. film) 
 

Iskolánk érettségiző tanulói 
 

12. b 
 

Osztályfőnök: Hirman Judit 
Érettségi elnök: Mészáros Miklós 

 

Dabi Nikolett 

Deák Áron Balázs 

Deli Andrea 

Fülei Máté Gábor 
Guttyán Éva 

Hegedűs Szilvia 

Horváth Alíz 

Horváth Enikő 

Jakubik Ádám 

Király Kata 

Kiss Nikolett 

Kovács Dorina 

Kovács Szabina 

Kovács Szilvia 

Kőrösi Brigitta 

Mácsai Alexandra 

Malik Blanka 

Nagy Barbara 

Nagy Gergely 

Oláh Norbert 

Pap Fanny 

Pusztai Ágnes Zsófia 

Rózsa Dóra 

Szatmári Béla 

Szendi Gergő 

Túri István 

Varga Tünde 

Winter Dóra 

Zetkó Csilla 

Zetkó Viktória  
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„Tarthatnak álmodozónak, bolondnak vagy akinek akarnak, 
mégis úgy gondolom, minden lehetséges.” 

 
 

Iskolánk érettségiző tanulói 
 

12. c 
 

Osztályfőnök: Kiss Róbertné Rívó Erika 
Érettségi elnök: Dr. Szalay Piroska Ágnes 

 
 

Amrein Lili 

Andor Erik 

Babák Szabolcs 

Báló Noémi 
Bán Krisztián 

Bende Erzsébet Olívia 

Béres Tünde 

Berta Katalin 

Csillik Renátó Béla 

Csörögi Péter 
Dóka Károly 

Domokos Viktória 

Forgó Evelin 

Horváth Kitti 
Járdi Zsanett 
Kozma Szabrina 

Majzik Andrea 

Mócza Emese 

Oltyán Gergely 

Patkós Zoltán 

Rohács Fanni 
Sárközi Szilárd 

Szőke Tímea 

Tok Adrienn Erika 

Tomasovszki Edit 

Varga Vivien 

Vecsei Barbara 
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„Tedd, vagy ne tedd, de ne próbáld!” 

(Yoda mester) 

 
Iskolánk érettségiző tanulói 

 
13. d 

 
Osztályfőnök: Rakonczai János 

Érettségi elnök: Tusáné Petróczi Lea 
 

 

 

Almási Andrea 

Antal Zita Lilla 

Balla Richárd 

Bene Ákos 

Benkő Imola Zsanett 
Béres-Deák Kitti 
Bodacz László 

Dancsó Adrián 

Digner Anna 

Doba Mirtill Zsuzsanna 

Homoky Dániel 

Hörcsög Nikolett Tünde 

Kádár Dóra Bianka 

Karóczkai Balázs 

Kerekes Viktor 

Kovács Krisztián Pál 
Kovács Máté Gergely 

Kovács Nóra Laura 

Lerner Nikolett 

Mák Krisztián 

Mészáros Lilla 

Nagy Annamária 

Ocskai Alexandra 

Pádár Blanka 

Prohászka Beáta 

Ruttersmid Zoltán 

Sárközi Sándor 
Sebestyén Ágnes 

Sinka László 

Szabó Krisztián 

Váradi Ádám 

Vavrek Zsanett 

Zubornyák József 
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„Amit érdemes csinálni, azt érdemes jól csinálni.” 

Lord Chesterfield 

 
Iskolánk végzős tanulói 

 
14. ügyintéző titkár 

 
Osztályfőnök: Nagyné Gál Gabriella 

 
 

 

Benke Katalin 

Cseh Nikolett 

Fehér Judit 
Fekete Bettina 

Gellér Judit Bettina 

Gusztos Veronika 

Horváth Nikolett 
Kállai Szabina 

Kiss Klaudia 

Nagy Szandra 

Németh Tímea 

Papp Brigitta 

Seregély Kitti 
Sponga Gábor 
Szekeres Krisztina 

Tasnádi Fanni Csilla 

 

 

 

 

 

 

 

 



2012-2013  Évkönyv 
 

 46 

 

„Amit érdemes csinálni, azt érdemes jól csinálni.” 

Lord Chesterfield 

 

Iskolánk végzős tanulói 
 

14. pénzügyi szakügyintéző 
 

Osztályfőnök: Eifert Ferencné 
 
 

 

Bányai Alexandra 

Cseh-Szakál Alexandra 

Dinnyés Krisztina 

Dóka Brigitta 

Fekete Rozália 

Felföldi Zsófia 

Gáspár Nikoletta 

Horváth Márk 

Kiss Ildikó 

Kovács Ákos Tamás 

Kulcsár Sándor 
Ludányi Erika 

Máté Adél 
Nagy Szabolcs Tamás 

Nyerlucz Judit Eszter 

Ordasi Edit 

Pongó Anna Sarolta 

Seres István 

Simkó Kinga 

Szabó Katinka 

Szedlák Hajnalka 

Szijjártó Adrienn 

Szőke Klaudia 
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 „A tanítók csak az ajtót nyitják ki, belépned neked kell.” 

kínai közmondás 

 

Iskolánk tanulói 
 

9. a 
 

Osztályfőnök: Nagy Ildikó 
 

Acsai Bianka 

Balogh Andrea 

Balogh Erik 

Bene Noémi 
Bognár Tamás 

Bohács Klaudia 

Bulyovcsity Kristóf 
Czakó Laura 

Éles Anna Viktória 

Farkas Emese 

Fekete Veronika 

Galina Ildikó 

Hardi Henrietta 

Hegyi Vivien 

Horváth Laura 

Kapás Viktor 
Király Krisztián 

Koch Ivett 

Kutasi Dóra 

Lantos Viktória 

Malata Szabina Klaudia 

Megyesi Martin 

Panta Viola Kitti 

Sohajda Bernadett Andrea 

Soltész Nikolett 
Steiner Nóra 

Sütő Dániel Attila 

Szász Jennifer Terézia 

Szenek Fanni 

Szőrös Anna 

Terjéki Alexandra 

Tóth Viktória 
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„A tanítók csak az ajtót nyitják ki, belépned neked kell.” 

kínai közmondás 

 

Iskolánk tanulói 
 

9. b 
 

Osztályfőnök: Taskovics Gyöngyi 
 

 

Bajnóczi Virág 

Czímer Magdolna 

Dinnyés Noémi 
Drozdik Nóra 

Farkas Krisztina 

Földházi Lilla 

Gyuris Lilla Éva 

Király Krisztina 

Kis Anikó 

Kisjuhász Ildikó 

Kiss Mátyás Krisztofer 

Kovács Fruzsina 

Kovács Vendel 
László Vivien Bernadett 

Mészáros Márkó 

Molnár Renáta 

Molnár Zsolt Dávid 

Nagyapáti Erika 

Németh Norbert 
Oskolás Bence 

Paksi Dániel 
Papp Attila 

Pásztor Felicia 

Priznitz Annamária 

Reidl Regina Gréta 

Sikari-Kovács Dóra 

Stelzner Emese 

Sutus-Juhász László 

Szabó Dorina 

Tasi Rita Beatrix 

Téti Kitti 
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„A tanítók csak az ajtót nyitják ki, belépned neked kell.” 

kínai közmondás 

 

Iskolánk tanulói 
 

9. c 
 

Osztályfőnök: Kovács István 
 

 

Antonovics Mónika 

Balog Alexandra Mária 

Balog Ferenc Máté 

Baranyi Vanessza 

Bene Anna 

Bóta Anikó 

Csikász Tamás 

Duzmath Renáta 

Hajma Bettina 

Kemenczei Kinga Rita 

Kotroczó Adrienn 

Kovács Adrienn 

Kovács Bence Attila 

Kövesdi Bence János 

Kun-Szabó Soma 

Miklós Jennifer 
Mikus Judit Ágnes 

Molnár Ivett 

Papp Evelin 

Paróczai Dávid 

Sebők László 

Szabó Patrik 

Szökő Boglárka 

Thám Evelin 

Vida Klaudia Alexandra 

Vida Márk Dávid 

Zubor Melissza 
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„A tanítók csak az ajtót nyitják ki, belépned neked kell.” 

kínai közmondás 

 

Iskolánk tanulói 
 

9. d 
 

Osztályfőnök: Kitajeva Irina 
 
 

 

Balasi Dániel 
Berta Gréta 

Bicok Dorina 

Bíró Adrián 

Bodor Mátyás 

Csertő Dzsenifer Erika 

Danka Zsófia Ilona 

Faragó Rózsa 

Farkas Kristóf 
Fodor Vivien 

Gerencsér Nikolett 
Hatvani László 

Kenderes Zoltán 

Kenyeres Kata Enikő 

Kollár Izabell 
Kovács Zsolt 
Kulcsár Gábor 
László Andor 
Medgyesi Zsombor 

Mogyorós Károly Bálint 

Mondok Miksa Illés 

Okvátovity Sarolta 

Samu Alexa 

Sutus-Juhász Mercédesz 

Süli-Csontos Laura Dóra 

Szabó Norbert 
Szabó Zalán 

Szeleczki Dalma 

Tóth Kitti 
Vizi Annamária 
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„A tanítók csak az ajtót nyitják ki, belépned neked kell.” 

kínai közmondás 

 

Iskolánk tanulói 
 

10. a 
 

Osztályfőnök: Bangó László 
 
 

 

Aszódi Rita 

Barna Bence 

Bögös Enikő 

Gaga Norbert 

Gál Krisztina 

Galgóczy Bianka Dóra 

Gáspár Eszter Adrienn 

Gazdik Csongor Ákos 

Halasi Bálint 
Hódi Gergő 

Hódi Lilla 

Huszár Barbara 

Illés Kristóf 
Jámbor Dóra 

Kajati László 

Kelemen Nikolett Kitti 

Keresztes Márk Szabolcs 

Kokovai Mónika 

Kulman Csilla 

Lele-Szűcs Renátó 

Malata Bernadett Melitta 

Maros Balázs 

Marsa Gyula 

Marsó Mónika 

Szűcs Ivett 
Tóth Melinda 

Varga Dóra 

Várkonyi Péter 
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„A tanítók csak az ajtót nyitják ki, belépned neked kell.” 

kínai közmondás 

 

Iskolánk tanulói 
 

10. b 
 

Osztályfőnök: Nagyné Gál Gabriella 
 
 

 

Balázs Fanni 
Bodon Bence 

Dinnyés Dorina 

Domján Péter 
Drozdik Norbert 

Farkas Judit Vivien 

Fekete Anett 

Flóra Milán 

Fodor Vivien Jennifer 

Fröhlich Alexandra 

Hajdu Henrietta 

Horváth Kitti 
Kaldenekker Máté 

Légrádi Rebeka Vivien 

Máté Veronika 

Mészáros Barbara 

Nagy Máté 

Nemesi Barbara 

Nemesi Péter 
Petrás Barbara 

Rebek Regina 

Reibl Alex 

Stolz Dávid Ferenc 

Szabó Enikő Vivien 

Szappanos Anna Mária 

Szécsényi Andrea 
Szimonetta 

Szűcs Cintia 

Tóth Cintia Eszter 
Varga Gréta Evelin 

Varga Krisztofer 
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„A tanítók csak az ajtót nyitják ki, belépned neked kell.” 

kínai közmondás 

 

Iskolánk tanulói 
 

10. c 
 

Osztályfőnök: Schneiker Imre 
 
 

 

Bacsó Barbara 

Balla Dávid 

Bende Martin 

Bodon Boglárka 

Csernák Mercédesz 

Cvijovic Lídia 

Erki Szabina 

Farkas Eszter 

Fehér Darinka 

Gömöri Vanessza 

Györkös Hanna Izabella 

Herczeg-Kis Anikó 

Horváth Réka 

Kordik Brigitta Beatrix 

Lovász Nikolett 
Mári Nikolett 
Pásztor Beáta 

Sándor Nikolett 
Sutus Csilla 

Süveges Fanni 

Szabó Dávid 

Szabó Gergő 

Szabó Krisztián 

Szűcs Adrienn Nikolett 
Tarcsi Klára 

Varga Diána Nikolett 
Vezsenyi Alexandra 

Vezsenyi Klaudia 
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„A tanítók csak az ajtót nyitják ki, belépned neked kell.” 

kínai közmondás 

 

Iskolánk tanulói 
 

10. d 
 

Osztályfőnök: Pappné Sziklahegyi Éva 
 
 

 

Bakos Anna 

Bálint Nikolett 
Daczi Doroti 

Faragó Alexandra 

Farkas Zsófia 

Farkas Zsuzsanna 

Fekete Brigitta 

Gazdik Donát 
Guba Adrienn 

Hajzer Patrícia 

Hedrich Barbara 

Helgert Laura 

Holéczi Cintia 

Horváth Mónika 

Hunyadi Julianna Szilvia 

Istenes Alexandra 

Katzenbach Máté Károly 

Kham Diána 

Kocsi Tímea 

Kullai Judit 

Labancz Réka 

Marsa Patrícia 

Nagy Ildikó 

Szabó Cintia 

Szabó Kata 

Szakolczai Klaudia 

Szalai Zsófia 

Szegedi Emese 

Szűcs Regina 

Szűcs Fanni 
Váradi Panna 

Varga Bernadett 
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„A tanítók csak az ajtót nyitják ki, belépned neked kell.” 

kínai közmondás 

 

Iskolánk tanulói 
 

11. a 
 

Osztályfőnök: Balogh Tibor 
 

 

Auffenberg Zita 

Bandula Brigitta 

Bátor Gellért 
Bencsik Bianka 

Bóbis Szilvia 

Bodor Kata 

Bohács Attila 

Csikai Bence 

Domján Dalma 

Földi Márk Attila 

Gárdony Ivett 
Gubányi Kata 

Gulyás Nikoletta 

Kenderák Zsanett 
Kis Melinda Irén 

Kondász Sára 

Kökény Tímea Nikolett 
Krizsán Betti 
Nagy Mária 

Németh Ildikó 

Pásztor Renáta 

Patik Lilla 

Pekár Erika 

Pető Lajos 

Sallai Richárd 

Sári Bernadett 
Szegezdi Marianna 

Szűcs Nikolett 
Varjú Dóra 

Zombori Attila 
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„A tanítók csak az ajtót nyitják ki, belépned neked kell.” 

kínai közmondás 

 

Iskolánk tanulói 
 

11. b 
 

Osztályfőnök: Szabó Tibor 
 
 

 

Bálind Bettina 

Dinnyés Gergő Attila 

Dobos Renáta 

Fábián Bella 

Forgó Richárd 

Fülöp Réka Anikó 

Gábor Mária 

Halcsik Zsófia 

Kapás Gréta 

Király Zoltán 

Kiss Alexandra 

Kobela Lilla 

Kónya Szilvia 

Kronauer Anna Liza 

Kun Veronika Magdolna 

Lukács Laura 

Makkos Laura 

Marsa Katalin 

Nagy Szabina 

Polk Anita 

Rigó Gabriella 

Sánta Regina 

Somosi Dóra 

Szécsényi Regina Bettina 

Szommer Dorina 

Tegez Ákos Bence 

Tomasák Bence 

Vass Levente Antal 

 

 

 

 



Évkönyv  2012-2013 

 

 57 

„A tanítók csak az ajtót nyitják ki, belépned neked kell.” 

kínai közmondás 

 

Iskolánk tanulói 
 

11. c 
 

Osztályfőnök: Feketéné Balogh Mónika 
 
 

 

Balogh Ivett 

Bán Krisztián 

Bene Roland 

Bennárik Wanda Éva 

Berta Benjámin István 

Bleszák Melinda 

Csík Dávid 

Danka Rita 

Danyi Dóra Lukrécia 

Gazsó Petra Karolina 

Gracza Izabella Klára 

Jobbágy Ágnes 

Khirer Attila Norbert 

Kisjuhász Nikolett 
Kovács Ádám 

Lajkó Niobé 

Mándoki Dóra 

Mészáros Hajnalka 
Brigitta 

Nagy József 
Oláh Rita 

Pék Richárd Attila 

Sándor Orsolya 

Simon Vivien 

Sinkó János Balázs 

Szappanos Petra 

Tóth Fanni 
Tóth Tamás 

Török Nikolett 
Udvardi Tamás 

Verbőczi Orsolya 
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„A tanítók csak az ajtót nyitják ki, belépned neked kell.” 

kínai közmondás 

 

Iskolánk tanulói 
 

11. d 
 

Osztályfőnök: Baranyai Ágnes 
 
 

 

Bátyai Kornél 
Bérczi Zsombor 
Boros Kristóf 
Csorba Réka 

Faragó Laura 

Farkas Réka 

Fekete Flóra Márta 

Füri Anett 
Guba Dániel Attila 

Gyuris Vivien 

Hojsza Petra 

Horváth Melitta 

Juhász-Pintér Márk 

Kovács László 

Kovács Zsófia Emília 

László Imre Alex 

Magyar Ildikó 

Mák Vivien 

Ménkű Marietta 

Rádi Nikolett 
Simon Zsanett 

Sutus-Juhász Tamás 

Szabó Fatime 

Szabó Sára 

Szécsényi Lilla 

Tekes Klára Alexandra 

Varga Alexandra 
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„A tanítók csak az ajtót nyitják ki, belépned neked kell.” 

kínai közmondás 

 

Iskolánk tanulói 
 

12. d 
 

Osztályfőnök: Lázár Györgyné 
 
 

 

Alagi Virág Erzsébet 
Bari Andrea 

Gáspár Edina 

Homoki Szabolcs 

Horváth Izabella 

Huszti Gabriella 

Kanyó Gabriella 

Kerekes Dóra 

Kiss Szabolcs 

Kovács Krisztina 

Kozma Izabella 

Kürtösi Viktor 
Nagy Sándor 
Pásztor Zita 

Sebestyén Dóra 

Sikari-Kovács László 

Szakolczai Laura 

Szilvásy Brigitta 

Szomjú Lotti 
Tóth Klaudia 

Urbán Tamara 

Váczi Natália 
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„A tanítók csak az ajtót nyitják ki, belépned neked kell.” 

kínai közmondás 

 

Iskolánk szakképzős tanulói 
 
 

13. ü 
Osztályfőnök: Dobozy Gyöngyi 

 
 

 

Bálint Erika Ágnes 

Barna Katalin 

Dudás Dóra 

Endre Diána 

Farkas Angéla 

Flaisz Katalin 

Golovics György 

Gréczi Gábor  

Halasi Károly 

Lengyel Marianna 

Malata Erika Annabella 

Marsa Marietta 

Molnár Nikoletta 

Nagy Adrienn 

Nagy Dávid 

Pácsa Alexandra Petra 

Polk Elisabeth 

Punyi Hanna 

Straszinszki Ágnes 

Szabó Alexandra 

Szalkai Blanka Zenina 

Szőke Eszter 
Udvardi Tibor 

Zsikla Flóra 
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„A tanítók csak az ajtót nyitják ki, belépned neked kell.” 

kínai közmondás 

 

Iskolánk szakképzős tanulói 
 

13. pénzügyi szakügyintéző 
13. ügyintéző titkár 

Osztályfőnök: Magony Andrea 
 

 
Bán Nikolett 
Csordás Bettina 

Dakó Tímea 

Deák Adrienn 

Faragó Aranka Julianna 

Farkas Nóra 

Fekete Bettina 

Felföldi Edina 

Gazsi Nikoletta 

Horváth Csilla Vivien 

Kecskés Ádám 

Kis Orsolya 

Kis Loretta 

Kócsó Péter 
Kovács Vivien Mercédesz 

Králik Nikoletta 

Madi Éva 

Mazug Ágnes 

Miklós Anasztázia 
Magdolna 

Milus Edina 

Miskó Anita 

Parádi Barbara 

Rózsa Viktória 

Schiszler Anna 

Sebestyén Lilla 

Steiner Anita 

Szabados Sára 

Szedmák Melinda 

Szeleczki Szilvia 

Szlávik Csilla 

Tóth Ramóna 
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A 2012/2013-as tanév legfontosabb eseményei 
2012  

augusztus 27-30. Gólyatábor 
augusztus 28-30.  Javítóvizsga 

augusztus 31. Tanévnyitó nevelőtestületi értekezlet 
  

szeptember 3. Tanévnyitó ünnepély, első tanítási nap  
szeptember 8. Szövegértés és matematika kompetenciák mérése 9. évfolyamon 

szeptember 13. 9. és 12-13. osztályok szülői értekezlete 

szeptember 20-21. Tantestületi kirándulás 

szeptember 20-21. Igazgatói szünet 
szeptember 29. Malom Bajnokság 

  

október 2-4. Pénzügyi-számviteli ügyintéző OKJ szakmai írásbeli és interaktív 

 javítóvizsga 

október 5. Pénzügyi szakügyintéző OKJ szakmai írásbeli javítóvizsga 

október 5. Megemlékezés az aradi vértanúk napjáról 
október 11. 10-11. évfolyam szülői értekezlete 

október 11-12. Pályaválasztási kiállítás 

október 11. Matematika OKTV  

október 19. Nemzeti ünnep iskolai megemlékezése 

október 19. Gólyavetélkedő, gólyakelepelés 

október 20-21. Globe Fesztivál 
október 25. Nyílt nap az általános iskolások számára  
október 26. „Gasztro Csata” a Humán Középiskolában 

október 26. Halottak napi emlékezés elhunyt diákokra, tanárokra  
október 29. Pénzügyi szakügyintéző és pénzügyi-számviteli ügyintéző OKJ szakmai 

szóbeli javítóvizsga 

október 29-31 Őszi szünet  
  

november 5. Történelem OKTV  
november 7. Bács-Kiskun Megyei Matematikaverseny 

november 8. Informatika OKTV II. kategória (programozói) 
november 27. Bolyai János Gimnázium városi német versenye  

november 8. Nyílt nap az általános iskolások számára  
november 13. Angol nyelv OKTV  

november 14. Nemes Tihamér Országos Informatikai Tanulmányi Verseny 

november 14. Az OTP által szervezett Junior "Kisokos” verseny 

november 15. Gróf Koháry István Megyei Történelem Verseny 

november 17.  Nyolcadikos felvételi előkészítő indítása 

november 23. Figyelmeztetők beírása 

november 22. 9. évfolyam értékelő megbeszélése 

november 21. Informatika OKTV I. kategória (alkalmazói) 
november 26. Német nyelv OKTV  
november 29. Fogadóóra 

november 29. Megyei Történelemverseny 

november 29. Dr. Radnay Béla halálának 50. évfordulója alkalmából rendezett versenyek 

november 30. Szalagavató 
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december 1. Városi középiskolás német nyelvi verseny 

december 8. Bács-Kiskun Megyei Matematikaverseny II. forduló 

december 11. Európa ifjú költője műfordító verseny eredményhirdetése 

december 11. Katona József Gimnázium német fordítási versenye 

december 18. Általános iskolások jelentkezése a központi felvételire 

december 21. Karácsonyi ünnepség a tanulóknak 

december 21. Karácsonyi ünnepség a dolgozók és a nyugdíjas tanárok számára 

december 22-31. Téli szünet  
  

2013  

január 2. Téli szünet 
január 3-28. Akkreditált osztályok vizsgaidőszaka 

január 11. I. félév utolsó napja, osztályozó értekezlet 
január 18. A szülők tájékoztatása az I. félév eredményéről 
január 19. Nyolcadikos központi felvételi  
január 24. Félévi tantestületi záróértekezlet 
január 25. Implom József helyesírási verseny  

január 28.-február 1. Sítábor 
  

február 10. A 8.-os központi felvételi dolgozatok megtekintése 

február 6. Informatika OKTV I. kategória II. forduló 

február 11. 8.-os tanulók értesítése a központi felvételi eredményéről 
február 15. 8.-os tanulók jelentkezése 

február 20. Megyei Történelemverseny II. forduló 

február 20. Szakmacsoportos szakmai előkészítő érettségi tantárgyak versenye (SZÉTV) 
február 15. Zrínyi Ilona Matematikaverseny 

február 23. MAGYOSZ 2013. évi gyorsíró-, gépíró-, és szövegszerkesztő bajnoki versenye 

február 25. Megemlékezés a kommunista diktatúra áldozatairól 
február 26. Általános iskolák értesítése a 9. osztályosok I. félévi eredményeiről 
február 28. Érettségi és OKJ vizsgára való jelentkezés, továbbtanulás határideje 

február 28. Szóbeli felvételi vizsga az angol-magyar két tanítási nyelvű osztályba 
jelentkezőknek 

  

március 7. Szülői értekezlet a 9-12. évfolyamok számára 

március 4. Gordiusz Matematikaverseny eredményhirdetése 

március 14. Nemzeti ünnep iskolai megemlékezése 

március 13. Ideiglenes felvételi jegyzék nyilvánosságra hozása 

március 21. Kenguru Matematikaverseny  

március 5-12. Holland cserekapcsolat Kecskeméten 

március 13. Figyelmeztetők beírása (9-12. évfolyamon) 
március 20-27. Spanyol cserekapcsolat Kecskeméten 

március 22-23. Országos Diákszínjátszó Találkozó 

március 21. Fogadóóra 

márc. 28 – ápr. 2. Tavaszi szünet  
  

április 6. „Örökségünk 48” történelemverseny országos döntője 

április 6. „Európa” vetélkedő országos döntője 

április 8. A véglegesített felvételi jegyzék megküldése a felvételi központnak 

április 11-12. SZÉTV országos döntő 

április 13. Megyei Történelemverseny döntő 
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április 15-18. Kada-hét 
április 16. Szemléletváltó nap 

április 19. Fordított nap 

április 15. OKJ pénzügyi szakügyintéző képzés záródolgozatainak leadása 

április 25. Megyei Atlétika Diákolimpia  
április 15-22. Cserekapcsolat Spanyolországban  
április 25. A felvételi határozatok megküldése a jelentkezőknek  
április 30. Kada Elek-évforduló 

április 27. Malom Bajnokság 

  

május 2. Végzős évfolyamokon az utolsó tanítási nap 

május 2. Végzős évfolyamok osztályozó értekezlete 

május 3. Városi ballagás 

május 4. Ballagás 

május 6-7. IGAZGATÓI SZÜNET: 9-11. évfolyamok kirándulása 

május 6. Magyar nyelv és irodalom érettségi vizsga 

május 7. Matematika érettségi vizsga 

május 8. Történelem érettségi vizsga 

május 9. Angol nyelv érettségi vizsga 

május 10. Német nyelv érettségi vizsga 

május 15. Pénzügyi szakügyintéző írásbeli vizsga 

május 16. Ügyintéző titkár írásbeli vizsga 

május 17-18. Ügyintéző titkár gyakorlati vizsga 

május 21. Informatika érettségi vizsga 

május 21-28. Cserekapcsolat Hollandiában 

május 23. Közgazdasági alapismeretek és kereskedelmi és marketing alapismeretek 
érettségi vizsga 

május 24. Hősök napi megemlékezés a Mollinary Emlékműnél 
május 29. Kompetenciamérés 10. évfolyamon 

május 30. Nyolcadikos beiskolázási szülői értekezlet 
  

június 3-7. Osztályozóvizsgák 

június 4. Megemlékezés a Nemzeti Összetartozás Napjáról 
június 4. Érettségi dolgozatok megtekintése 

június 6-13. Emelt szintű szóbeli érettségi vizsgák 

június 7. Pedagógusnapi ünnepség 

június 8. Teöreök Aladár Országos Tanulói Verseny eredményhirdetése 

június 13. 9-11. évfolyam osztályozó értekezlete 

június 14. Utolsó tanítási nap, sportnap a strandon 

június 17-18. 13. d érettségi vizsgája 

június 17-20. 12. a érettségi vizsgája 

június 19. Pénzügyi szakügyintéző szóbeli vizsga 

június 19-22. 12. c érettségi vizsgája 

június 21 Ügyintéző titkár szóbeli vizsga 

június 22. Tanévzáró tanulóknak 

június 24-27. 12. b érettségi vizsgája 

június 24-25. 11. d érettségi vizsgája 

június 27. Beiratkozás 

június 28. Tanévzáró nevelőtestületi értekezlet 
 



 



  




